



强降雨致西山区多路段淹积水

老昆富公路已抢通 安富公路暂时断交

昨日,记者从昆明市西山区获悉,9月9日下午至10日上午发生在昆明市大部分地区的持续强降雨,造成西山区多个路段、区域出现淹积水。经过全力抢修,目前除安富公路还处于断交状态外,其余全部抢通。

据介绍,西山区范围内出现的大暴雨中:团结妥排村降雨197.1毫米、团结朵亩村160.7毫米、福海128.9毫米、草海117.8毫米、马街中路108.6毫米,持续的强降雨造成多个路段、区域出现淹积水,包括乐律公路、安富公

路、昆富公路、和下公路、鲁小公路、里多亩公路等多条县、乡、村道发生多处水毁塌方、泥石流等灾害,导致多条道路交通中断。

灾情出现后,西山区交通运输局于9月10日早上召开紧急会议,安排人员对险情进行排查。经排查,辖区内交通中断县道4条、乡道2条、村道17条。交运局及时启动应急预案进行施救,出动了装载机8辆、挖掘机6辆、大货车18辆,交运局、街道办、社区共投入200余人参与抢通工作,截至10日下午6时,老昆富

公路、乐律武公路、和下公路、里多亩公路、鲁小公路、杨盛公路已全部抢通。

安富公路与乡道核桃箐交叉口处因人河排污(水)沟出水口附件被滑坡树木堵塞,导致沟渠排水不畅,因水量大及排水不畅,对核桃箐线公路挡墙基础及岔口处安富公路箱涵基础形成冲刷,导致核桃箐线起点约20米公路挡墙和路基塌陷,安富公路箱涵基础掏空存在公路垮塌的严重安全隐患,目前安富公路处于断交状态。

本报记者 龙舟

昆明 9月12日 阵雨
气温 17~25℃



小长假 全省大部多云间晴

中秋佳节临近,云南哪里最适合赏月?以昆明为例,近20年来中秋节当天,明月当空照的概率仅在10%左右,彩云追月的概率为25%,而每年中秋节当天下雨的概率则达到5成以上。

昨日,省气象台发布了中秋小长假期间的天气预报。小长假期间,滇西北北部有阵雨局部中雨,其他地区多云间晴。9月13日中秋之夜,全省大部地区以多云天气为主,对于全省多地来说,天气对赏月还是非常有利的。

从中秋小长假的天气预报来看,小长假期间没有了雨水的打扰,昆明气温又开始回升。小长假最后一天,昆明的最高气温或将达到27℃。全省范围来看,只有迪庆、怒江北部多云有阵雨局部中雨,其他地区多云局部有阵雨。

今天,昆明主城区阵雨,气温17~25℃。全省范围内,迪庆、怒江、丽江、大理西部、保山、德宏、临沧西部多云间阴有小到中雨局部大雨,其他地区多云有阵雨局部中雨。
本报记者 孙琴霞

缺牙者福音 中秋种牙特惠6重礼

9月12-15日雅度口腔中秋种牙特惠专场6重礼来袭

中秋佳节即将到来,阖家团圆的日子,牙齿不好,只能看不能吃,真的是索然无味。是时候处理松牙、缺牙难题了!雅度口腔采用德国技术,“钻石种植牙”是雅度口腔的金牌项目,牢固、稳定、对称自然、弧度优美。恰逢中秋佳节来临之际,雅度口腔中秋种牙特惠专场6重礼来袭,受缺牙困扰的不妨在本月12-15日来雅度口腔了解自己的牙齿情况和种牙费用。

9月15日,原上海九院种植主任陆泽锋博士将在雅度口腔坐诊。每月一次坐诊日,每次来院坐诊手术预约都从早上7点排到下午3点,因此每次都是限额预约,须提前预约才能排上陆博士的预约号。

据悉,陆泽锋作为雅度口腔专家团核心成员,2015年就开始为昆明市民种牙,大家熟悉的“昆明好人”老张,也是经陆博士之手重获口福。

本报记者 王劲松

9月12-15日中秋专场特惠6重礼

1. 特惠礼:进口种植牙(进口植体+基台+牙冠)1888元/颗起;半口牙种植16800元起
2. 上门礼:上门享免费拍片(德国进口原装拍片机)
3. 成交礼:满额赠品牌月饼、价值888元蟹都会蟹礼(限量)
4. 专家礼:9月15日原上海九院种植主任亲诊
5. 洁牙礼:拿本版报刊+9元即可享受洁牙1次
6. 免息礼:专场期间,种牙可享分期付款免息政策

不忘公益初心 践行责任担当 云南体彩发布 2018年度社会责任报告

又是一年交答卷时。云南省体育彩票管理中心在今天正式发布《中国体育彩票2018年社会责任报告(云南省)》(以下简称《报告》)。《报告》聚焦2018年云南体彩在责任彩票建设、党建、公益金的筹集与使用、团队管理与建设、发展责任以及环境保护六个方面的内容,生动详实地向公众展示了云南体彩2018年所履行的社会责任及各项工作所取得的成绩。



责任彩票 灯塔引领

2018年是云南体彩历史性的一年。这一年,云南体彩实现销售102.08亿元,筹集公益金26.21亿元,达成历史新高跨越。

《报告》介绍了2018年,云南体彩在责任彩票建设和党建方面的举措。2018年云南体彩将责任彩票融入日常工作,省中心及各销售管理部对全省体彩销售从业人员进行了10轮次以上的强化责任彩票建设培训,多家销售管理部也采取多种形式对代销者进行培训。2018年云南体彩达到总局中心责任彩票等级评定二级标准。

云南体彩始终坚持党领导一切的主导思想,把党建工作纳入到全年工作计划中,2018年初成立了党群部。党员和群众前往昭通威信县开展“不忘初心 牢记使命”2018扎西红色教育活动,重温入党誓词,倾听革命历史,缅怀革命先烈。

通过党课学习、开展警示教育,组织观看廉政影片、参观警示教育基地,筑牢党员干部思想防线。

不忘公益初心 践行责任担当

《报告》重点聚焦公益金筹集和使用情况,2018年云南省共筹集公益金26.21亿元,这些资金成为了云南省体育事业和社会事业发展的重要资金来源。

在体彩公益金的支持下实施的七彩云南全民健身工程,多年来投入并拉动了数十亿资金着力改善基层公共体育设

施,推进云南省41家大型体育场馆低收费和免费开放。支持125个县(市、区)、652个乡镇(镇、街道)完善体育设施,新建全民健身路径2000条,建成各类健身步道97条600公里。2018年云南省县(市)乡(街道)村(社区)体育基础设施覆盖率分别达到95%、75%、90%。

此外,云南省体育部门还在2018年投入不低于5000万元的体彩公益金,助力百万公里健身步道工程。

在体彩公益金的支持下,共有20名云南运动员参加了印尼雅加达亚运会8个大项、18个小项的争夺,获得3金2银4铜的好成绩。参与人数、项目、成绩奖牌总数均创历史最好水平。

在体彩公益金的支持下,七彩云南格兰芬多自行车节,腾冲国家马拉松等一系列精品赛事得以展开。

在助力体育事业开展的同时,体彩公益金也为云南省社会事业的发展贡献力量。2018年,“公益体彩 快乐操场”活动,走进云南省16个州市,其中包括国家重点扶持的“三区三州”之一的怒江州,为20所中小学校的同学们送去体育器材。2018年“中国体育彩票新长城助学”活动资助26万元,帮助110名贫困优秀大学生完成学业。2016年至2018年间,云南体彩统筹资金超过1.11亿元,专项用于扶贫工作。

完善组织管理 发展渠道建设

在履行公益使命的同时,云南体彩不断完善组织管理、提高工作水平。2018



票面值5元,头奖10万元 体彩“好运8”即将上市

目前,即开型体育彩票顶呱刮“好运8”正在全国各地陆续上市销售。该票是数字类主题游戏,单票面值5元,头奖10万元。

本次新上市的“好运8”,沿袭了数字类主题游戏娱乐性强的特点,玩法结合数字“8”,与主题名称“好运8”相呼应。该票票面简单清新,以粉红色为底,配以鲜明的黄色和紫色,具有较强的视觉冲击力,中奖条件和奖级都与“8”紧密相连。

游戏规则

游戏一:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得该号码下方所示的金额。

游戏二:刮开覆盖膜,如果出现3个相同的金额标志,即中得该单一金额。

附加玩法

刮开游戏一和游戏二的覆盖膜,如果出现两个及以上“8”标志,即中得上方奖级表中所对应的金额。该玩法中奖奖金不可兼中兼得。

总中奖金额=游戏一中中奖金额+游戏二中中奖金额+附加玩法中奖金额。

购彩者每购买一张面值5元的“好运8”,将有1元成为体彩公益金。体彩公益金广泛用于包括补充社会保障基金、医疗、助学、扶贫、残疾人事业、法律援助、全民健身等公益事业。
本报记者 刘阳明